



▲小营员们参观流动野炊车。

首期海滨军令营 昨日开营啦!

□本报记者 李孟霏 陈乃彰

7日上午10时,首批30余名军令营营员齐聚环翠区民兵训练基地,开始了7天6夜的海滨军营生活和体验。

“威海的空气太好,太凉爽了!”6日晚上10时许,在经历了近10个小时的火车后,来自济南、淄博、莱芜等地的20余名小营员到达威海站。一下火车,许多孩子来不及托行李,先深吸一口气,感受这座山海小城的新鲜。

在坐了半个小时的大巴车后,营员们终于到达了军营。“这以后就是大家训练和生活的地方了。”陈教官一边介绍,一边安排营员们入住。

“住宿条件很好啊,比我想象的好多了。”10岁的张孟奇说,自己来之前,心里一直打鼓,会住在什么样的环境,会不会很差?但在参观完宿舍的内务后,他彻底放松了,“天蓝色的床单、军绿色的毛巾被,都是我喜欢的颜色。”

7日早上6点半,也许是因为兴奋劲儿还没有过,营员们早早起了床,他们在带队老师的安排下,迅速地整理床铺,换上迷彩服,打扫宿舍卫生。“老师,我写了三条注意事项,你看看还缺什么?”11岁的郑霍然在被安排为宿舍的舍长后,迅速承担起自己的责任,不仅将宿舍的6名营员安排了值日表,还在下面写上了注意事项。

营员们的年龄大都在10岁左右,在第一次离开父母之后,他们还是有很多不适应。但营员们并没有退缩,他们互相鼓励、互相帮助,在短短的第一天时间里,孩子们的感情快速升温。

“稍息、立正!”下午2点半,在军营的操场上,很多营员在教官的训练下,练习站军姿以及跨步走。“收一下肚子,抬头挺胸。”陈教官亲自示范,营员们认真学习,立马成了有模有样的小军人。



开启充满期待的 军营之旅

从今天起,我将踏上一段全新的旅程,这是我暑假里的第一次旅行——军营之旅,我相信我可以照顾好自己,并且有所收获。

从6号下午一点多,我们上了火车,每个人都很开心,同学们放了暑假,带着前去美丽威海的向往,一路上身心都十分放松。火车经过九个小时长途跋涉后,终于到达了美丽的海滨小城——威海。

晚上十点多,我们下了火车,紧接着坐上了去往军营的大巴,沿途欣赏了威海美丽的夜景。威海的夜很美,灯光一亮,这就是个无声的不夜城;威海的夜很安静,静的让我都能听到自己的心跳;威海的夜很好闻,海边的海风夹杂着海水的味道,让我陶醉。

到了宿舍后,我们快速地洗漱完毕后,

我躺在床上,回忆着这一天发生的美好事情,安然入睡……

正式入营的第一天

是周一,我们吃完早餐后,静静的躺在床上,小憩了一会。下午,我们来到了操场上,学习了立正、稍息等。通过一个小游戏,我们明白了“做任何事需要团队合作,才能做好”。

终于到了晚上,劳累了一天的我们,一上床就睡着了,吹着轻轻的晚风,大家似乎进入了甜甜的梦乡。

济南山师附小 五年级二班 米语



名师简介

仇善文

中国关心下一代先进工作者,全国优秀劳动争议调解工作者。中国当代文学研究院特约作家。多家学校、心理、教育机构顾问、威海市关心下一代委员会委员。



军令营中的学习力训练

仇善文老师军中培养小营员的学习潜能

7日晚,威海文联副主席、社会教育专家仇善文老师受“暑期军令营”之邀,为孩子们带来一场题为“学习力训练”的公益讲座,受到了孩子们的热烈欢迎。

课堂上,仇善文老师以互动游戏开场,让孩子们感受到团队合作意识的重要性,帮助孩子构建完整人格,养成良好习惯。

仇老师的讲座分为两部分,在教会了孩子们要拥有团队合作意识后,重点为孩子们讲述了“什么是终身有用的学习习惯”。仇老师幽默生动的讲座得到了孩子们的热烈鼓掌,孩子们边听边认真

记录讲座内容。

在仇善文老师看来,“终身有用的教育”能归纳为四爱——“爱劳动”、“爱生活”、“爱锻炼”、“爱读书”。仇老师还通过成功人士的案例告诉大家,人生要早设计,对劳动的兴趣要从小培养;“生活是神圣的”,要热爱生活;锻炼可以让拥有健康体魄和顽强意志,要从小爱锻炼;“一个人的精神发育史就是他的阅读史”,要养成爱阅读的习惯。

近一个半小时的讲座结束后,孩子们仍意犹未尽,下课了依然围着仇老师问问题。

每日一晒

◆7日食谱

早餐:蛋炒饭 馒头 凉菜 牛奶 鸡蛋
午餐:西红柿炒鸡蛋 毛家红烧肉 芹菜炒肉 红烧茄子 米饭 馒头 紫菜鸡蛋汤
晚餐:洋葱炒肉 葫芦瓜炒鸡蛋 小米粥 米饭 馒头

◆8日课程

队列训练:立正、稍息、整齐报数、跨立、敬礼、军姿
队列训练(下午):停止间转法、踏步齐步与立定
军营比武:整理军装、分组比赛内务、和教官比赛叠方块被
国学教育(晚上):学国学、诵经典

鲁大在职硕士招生正在火热报名中

鲁东大学是国务院学位委员会批准的博士、硕士授予单位。现有在校博士、硕士生1500余人,其中在职攻读教育硕士700余人。学校自2005年开始招收在职教育硕士,已有千余人完成学业获得硕士学位,目前95%以上工作在教学、管理一线,成为其任教学校的骨干力量,为山东省特别是烟、威、濰、青等地的基础教育师资水平的提升

做出了重要贡献。鲁东大学在2011年全国第四批教育硕士教学评估中取得全国第二名(山东省第一)的优异成绩。

2014年,鲁东大学将在教育管理、小学教育、学科教学(思政、语文、数学、物理、化学、生物、英语、历史、地理、音乐、体育、美术)等14个专业领域共计招生200人。报名分为网上报名(6月20日—7月10

日)和现场确认(7月11日—14日)两个阶段,具体事宜查看学校招生简章(<http://www.grad.ldu.edu.cn/>),咨询电话:0535-6681458。

鲁东大学研招办友情提醒广大考生,网上报名务必选择唯一官方网站“中国学位与研究生教育信息网”(<http://www.chinadegrees.cn/>),并亲自填报有关信息,以免上当受骗或泄露本人信息。

喜瑞金店

第十届18k彩金展销进行中....

展品5折

电话:0631-5236868 地址:环翠楼对面12属相街

品玩时光,乐享生活

品乐坊现场抓金活动嗨翻全场

7月6日上午9时30分,一场别开生面的“缤纷暑假,清凉夏日”周末抓金暖场活动在品乐坊激情上演。本次活动,品乐坊项目赢得了社会各界的广泛关注,现场气氛热闹非凡。

活动现场,“财富抓抓抓”购房优惠大抽奖活动引爆全场人气。凡是当场定房的客户,即可参与品乐坊的“抓金”活动,抓多少送多少。在巨大优惠面前,众多意向客户,紧紧追着各位置业顾问争相咨询相关事宜,将沙盘围得水泄不通。短短的时间内,隋女士当场拍下一百多万的写字楼,成为第一个抓取财富的业主,幸运的抓到了三万元的优惠,顿时将

活动的氛围推向了高潮。看到这一场景,就连前来参加活动的烘焙坊老板也按捺不住了,当场定下一套写字楼。

在激动人心的抓金现场旁边,是充满温馨的手工DIY专区。亲子合作,其乐融融,满意的笑容绽放在每个家长和小朋友的脸上,欢乐的笑声洒满品乐坊的每个角落。

据了解,品乐坊项目是集商业、办公、住宅于一体的综合型商业项目。项目总体量达15万平方米,包括5A级高端写字楼、高层私人官邸、流金主题商业。符合多种建筑业态,以“办公、购物、居住,一站式理念”规划,建设商务、

商业、生活中心区,打造威海24小时繁华不夜城。

品乐坊项目所处片区属于城市中心片区重点规划区域,未来将主力承担包括旅游、人居、文化、行政办公和商业服务,金融等六大职能。

该项目位于威海城市主干道青岛路东侧,置身城市核心经济生活圈,地处威海主要商圈之一的“竹岛+大润发”商圈,与商圈其它商业体一起承上启下,周边商业氛围浓厚,目前是威海居住人口最密、商业最繁华的地段之一,入揽半小时交通圈,金融商务、医疗卫生系统齐全,醇熟生活配套完善。(文/孙芳)



▲置业顾问在沙盘前给客户详细解说项目情况